



# BÉKÉS MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA Chamber of Commerce and Industry of Békés County

Békéscsaba, Penza ltp. 5. H-5601 Pf.: 135. Tel./Fax:(36-66) 324-976, 451-775  
email: bmkik@bmkik.hu web: www.bmkik.hu

Ügyszám: 4/117/2020

Tárgy: Képzésre jogosult nyilvántartásba vétel

Ügyintéző: Dinók Mariann

Kamarai nyilvántartásba vételi szám: 84299

## HATÁROZAT

A Acél Manufaktúra Kft. (név) 5525 Füzesgyarmat, Béke utca 3/C Fszt. 1. (székhely) kérelmének helyt adok, az általa fenntartott Acél Manufaktúra Kft., 5525 Füzesgyarmat, Külterület Csák tanya 0416/71. szám alatti gyakorlati képzőhelyet Gépi forgácsoló [3452103] szakmában szakképesítése(ek)ben a **gyakorlati képzés folytatására jogosult szervezetek nyilvántartásába** (a továbbiakban: nyilvántartás)

### bejegyzem.

Műszakonként oktatható tanulólétszám:

Gépi forgácsoló, szakmában 2 fő (4 fő összesen)

Képzőhely (telephely) besorolása:

Egy időben 12 fő, vagy annál kevesebb befogadó képességű képzőhely,

Jelen eljárás költségeit az eljáró szerv viseli.

A határozat ellen az illetékes Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz címzett 5.000.- forint illetékköteles kereseti kérelmet jogszabálysértésre hivatkozással a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamaránál a közléstől számított 30 napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. Ha a kereseti kérelmet a felperes jogi képviselője nyújtja be, köteles az elektronikus kapcsolattartás szabályai szerint eljárni. Az elektronikus kapcsolattartásra a polgári perrendtartás szabályait kell megfelelően alkalmazni. A kereseti kérelmet benyújtó felet illetékfeljegyzési jog illeti meg. A közigazgatási peres eljárást a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ellen kell megindítani. Ha a keresetlevél azonnali jogvédelem iránti kérelmet is tartalmaz, a keresetlevelet a benyújtásától számított 5 napon belül kell az ügy irataival együtt a bírósághoz továbbítani. A közigazgatási szerv az ügy iratait továbbítás helyett a bíróság számára elektronikusan hozzáférhetővé teszi, ha az ehhez szükséges informatikai feltételek rendelkezésre állnak. Ha a bíróság a jogsértést - a kereset alapján vagy hivatalból - megállapítja, a közigazgatási cselekményt megváltoztatja, megsemmisíti vagy hatályon kívül helyezi, szükség esetén a közigazgatási cselekmény megsemmisítése vagy hatályon kívül helyezése mellett a közigazgatási szervet új eljárásra kötelezi, a közigazgatási szervet marasztalja.

A közigazgatási szerv az ismert érdekeltet a keresetlevél benyújtásáról annak megküldésével haladéktalanul értesíti.

## INDOKOLÁS